

神奇的砍角

锦溪小学202班小记者 王睿冰

今天,我给妈妈猜脑筋急转弯。妈妈也给我出了一道题:“正方形砍掉一个角,还剩下几个角?”我没怎么想,就说:“三个!”妈妈和阿姨都笑了,说不对。阿姨还提醒我:“没少,反而多!”我马上改正说:“是不是五个角?”我们一起用纸来做试验。真奇怪,有时候砍掉一个,会多一个;有时候砍掉一个,会少一个;有时候砍掉一个,还是四个。这个游戏真让人觉得不可思议。

书是我的朋友

锦溪小学401班小记者 郑宇婷(证号025065)

每当我读完一本好书的时候,我就觉得自己仿佛找到了一个朋友。

读着科学类的书,我仿佛遇到了一位知识渊博的老师。我曾经看过《十万个为什么》、《少儿百科全书》等科学书籍,让我了解了一个个有趣的科学问题。这些科学类图书,激发了我对科学探索的兴趣,让我在科学课上大显身手。每当科学老师夸我的科学知识丰富时,我心里就深深感谢这些科学书。是这些无声老师的指导,才让我的科学知识渐渐丰富起来;是这些无声老师的引导,才让我喜欢在科学的海洋中翱翔。

每当看着趣横生的漫画故事,我感觉见到了一位幽默搞笑的哲学家。漫画故事虽然没有声音和文字,但那幽默的图画足以让我捧腹大笑,在一次次的大笑中我明白了一个个的道理。一提到漫画,我就情不自禁地想起世界著名连环漫画——《父与子》,每当我看《父与子》时,我忘记了忧伤,心中满是欢乐。每当看到父亲那幽默的画面时,我就哈哈大笑;看到蕴含道理的画面时,我就会沉默不语,细心地琢磨其中的道理。

最让我着迷的是探险类的书。读着探险类的书,我简直就像遇到了一位导游,带我穿越时空,游遍天下。我最难忘的探险小说是《魔湖》,书中的主人公丹奥为了拯救当地的居民,闯过了迷宫十国。看着丹奥在每个国家遇到苦难,我很替他着急;看到丹奥有生命危险的关键时刻,我的手心直冒冷汗;看到丹奥用自己的勇敢和智慧解决问题的感人一幕,我时不时会落下几颗泪珠……看着探险小说,我仿佛也成了书中的探险者,有时哭,有时笑,有时心急如焚,有时啜泣不已,有时愁眉苦脸,有时喜笑颜开……

你看,书已经成了我最好的朋友。每天,我用眼神与心灵和它交流,它用文字与图画和我分享。

我家的“战争”

锦溪小学205班小记者 汪章彤

呵呵,放暑假了,终于可以看我喜欢的动画片了。可是一想到妈妈我就乐不起来了,因为妈妈也是个电视迷,所以我家总会发生电视战争。

一天,正当我看得津津有味的时候,妈妈不知从哪里冒了出来,像火箭一样冲过来抢走了我手中的遥控器。当我回过神来时,妈妈已经在看电视剧了。我向妈妈扑去,结果妈妈手一扬,我摔了一跤。我摸着摔疼的屁股,继续和妈妈抢遥控器。正当我和妈妈在雄雄燃烧的时候,消防员——老爸来到现场把“火”扑灭了,说:“要不你先陪妈妈看电视剧,再妈妈陪你动画片。”我爽快地答应了。

终于陪妈妈看完了电视剧,接下来该轮到看我的动画片了,可是动画片已经演完了。我坏笑地向老爸扑去,妈妈看到我的样子,偷偷地笑了。

父母的爱

锦屏小学308班小记者 胡馨怡(证号30212)

父爱,像高山一样伟岸;母爱,像大海一样宽广。它们让我们受益匪浅。

小时候的我,不爱吃饭,每当吃饭的时候,总挑三拣四,不是嫌这个不好吃就是嫌那个不够香。这时,爸爸妈妈总是不厌其烦、千方百计地开导我,鼓励我。瞧,现在的我从不挑食,每次都能吃下满满一碗饭,我的个子也在茁壮成长。

在我的成长过程中,爸爸妈妈给我的爱无所不在。记得有一年冬天,外面下着大雪,那天晚上11点多,正在睡梦中的我忽然感到肚子一阵阵的疼痛,紧接着就呕吐起来。爸爸妈妈被惊醒了,看到我痛苦的样子,他们心疼得要命,二话不说就抱起我往医院跑。虽然那天晚上很冷,而且医院离我家也很近,但是爸爸抱得满头大汗,妈妈急得气喘吁吁。挂号、看病、配药、输液,爸爸妈妈在焦急与不安中度过,直到看着我慢慢好转,他们才露出欣慰的笑容。摸着他们冰冷的手,我的心里暖洋洋的。

爸爸妈妈给予我的爱,让我幸福一生。

我学书法

锦屏中心小学404班小记者 李熠辰(证号30263)

上一年级前的那个暑假,妈妈为了让我写出一手好字,带我去俞老师家学习书法。

一开始,我连毛笔也不会拿,俞老师就教我:先用大拇指捏住上面,再用食指和中指握住中间,最后用无名指和小指顶住下面,笔要握得直,也不要太低,手心像握着鸡蛋一样。俞老师让我坚持5分钟,我的手忍不住微微发抖。练习了几次,我就大有进步了,俞老师开始教我隶书里横、竖、撇、捺、点这些基本笔画。刚开始,我的手总是不听使唤,提起笔来手就会发抖,写出来的横歪歪扭扭,像一条小蛇。俞老师耐心地教我,并握着我的手写了几个。慢慢的,我找到了要领。于是,我每天坚持练习,等上一年级时,我就参加了学校里的“孔圣杯”书法赛,获得了二等奖。我信心大增,更加努力地练习,后来又有一幅作品在全国获奖,书法带给了我无限的乐趣。三年级时,俞老师又教我写楷书。隶书古色古香,而楷书挺拔有力,我开始了新的尝试。

妈妈语重心长地说:“想要功夫深,还得不断努力。”我决心坚持到底,学习更多的书体,品尝书法艺术的魅力!

第一次坐地铁

锦屏中心小学201班小记者 徐婕

暑假里,爸爸妈妈带我去宁波坐了一次地铁,我感触颇深。

我们一进入地铁站,映入眼帘的便是一台自动售票机,上面有一幅地铁站的地图。妈妈轻轻地点了一下我们要去的地方,屏幕上就马上出现了一行字:请付六元钱,妈妈付了钱,取了票,把票在感应器上照了一下,我们就进去了。地铁长长的,全身雪白,车头是尖的。我怀着好奇又激动的心情登上了地铁。哇!一阵凉凉意扑面而来;车厢两旁一排排带有扶手的座位排着队伍,像一列正待检阅的士兵,正前方挂着一台液晶电视。车子开始慢慢行驶起来,接着便越来越快,一幢幢楼房很快消失在我眼中,不一会儿,就到了目的地。

这次的地铁之旅真是让我大开眼界,它给我们的出行带来了很大方便。

美味煎饼

锦屏中心小学207班小记者 竺贺(证号30409)

今天,我又缠着外公外婆给我做煎饼。

外公可是我家的揉面高手,加点水就能把一盆面粉揉成一个大面团。然后,他拿起擀面杖把面团擀成和脸盆一样大的“超大无敌饼”。我在旁边惊叹:“这也太大了吧?”外公嘿嘿一笑,说:“还没完呢!”只见他又往饼上抹了一层油,卷成一条,然后一截一截地拧下来。一个,两个,三个……不一会儿,桌上就出现了一堆胖乎乎的小面团,真有趣。接下来,正式进入擀面时刻。我和外公一人一根擀面杖,拿起小面团开始比赛擀面饼。想不到,外公的速度比我快多了,我才擀一个,他已经完成了两个……

外婆早就已经准备好了油锅,不一会煎饼就出锅啦!我急忙抓起那香气扑鼻的煎饼,张嘴就咬,香香的、脆脆的,真是美味至极呀!

拼装小汽车

锦溪小学202班小记者 董励远(证号025107)

妈妈给我买了个蛋,蛋里装着汽车部件,我别提有多高兴。

刚回家,我就迫不及待地打开蛋,汽车部件都掉了出来。我拿出说明书一看,哇,好难啊。我按照说明书的步骤,先拼车底,再把车头拼好,然后拼车尾,最后拼司机。司机比较难拼,我花了好长时间才把它拼好。大约拼了30分钟,终于完工了,一辆帅气的汽车诞生了。

我拿给妈妈看,妈妈说:“好棒!”我看着那辆小汽车,仿佛自己驾着它四处游玩呢!

扳手腕儿

锦屏中心小学301班小记者 许欣楠(证号30347)

一听殷老师要王浩吉和陆欣宁扳手腕儿,我们就来到茶几旁边,把茶几围得水泄不通。

陆欣宁身体强健,可是我们班的体育健将。王浩吉虽是男生,可平时很少运动。我心里想:王浩吉绝不是陆欣宁的对手。比赛开始了,陆欣宁和王浩吉各自把手捏得紧紧的。只见王浩吉满脸通红,把喝奶的力气都使了出来。陆欣宁眉头一皱,低下头,双眼紧闭。就这样,他们就在中间僵持着,看得我们心都悬了。我们大声地为他们喊着:“加油!加油!”王浩吉咬着牙看样快坚持不住了。陆欣宁鼓着腮帮子,看样子也有些吃力了。这时,陆欣宁使出了小诡计,他伸出了另一手扶在了自己的手臂上。王浩吉一看不妙,也用另一只手来帮忙。可已经晚了,陆欣宁把他的手死死扣在了茶几上。陆欣宁赢了,脸上露出了得意的笑容。这场扳手腕儿真让人记忆深刻。

激烈的比赛

锦屏中心小学403班小记者 任芷娴(证号30197)

“比赛啦!”学校的小操场上传来了老师们的叫喊声。一听老师们要比赛了,我赶紧拉着妈妈往小操场跑去。

到了场地,看到种土豆接力赛正在激烈地进行中。老师们手提小水桶,把土豆快速种到小盆里,绕过杆子,又有顺序地把它收到水桶里,交到下一位老师手中。场上同学们在为老师加油、助威。

土豆接力赛后就是妈妈要参加的袋鼠跳了。只听裁判一声令下,妈妈组的第一位老师穿上袋鼠服,像一只真的袋鼠迅速地跳了起来。老师敏捷地绕过杆子往回跳,快到终点了,下一位就是妈妈了,我好紧张,心想:妈妈一定要赢!妈妈在起点做好了充分的准备,她伸开手,等老师到达的时候,妈妈马上帮老师脱下袋鼠服,自己跳进里面,穿上袋鼠服,手拉着两边的绳子,一蹦一跳地向前跑。妈妈越跑越快,离前面的老师只有几步之遥了。这时,我又紧张又激动,不停地喊着:“妈妈加油!妈妈加油!”观众的加油声也一阵高过一阵。妈妈听到了我的助威声,使出了全身的力气。啊,追上了!妈妈机灵地绕过杆子,飞快地往回跳。快到终点了,妈妈咬紧牙关,奋力向前冲。我的心都提到嗓子眼了。妈妈终于冲过了终点,飞速地脱下袋鼠服,递给下面一位老师。

比赛结束了,妈妈组得了第二名。我高兴地为妈妈欢呼:“妈妈真棒!”

吹泡泡

锦屏中心小学308班小记者 邹一涵(证号30346)

“吹泡泡啦!”我们一个个都兴奋得不得了,飞快地跑向阳台。

我拧开瓶盖,用管子蘸了点泡泡水,鼓起腮帮子轻轻一吹,调皮的小泡泡像小朋友一样蹦着跳着往外跑。有些在天空中越飞越高,有些落到树枝上,有些在半空中“噗嗤”一下消失了。

泡泡们在阳光照耀下显出了五颜六色,十分耀眼。它们形态各异,大如蟠桃,小如弹珠。泡泡满天飞,有的像晶莹剔透的宝石,有的像七彩的珍珠,还有的两个抱在一起像一个小葫芦。它们时而变幻形状,可爱极了!我一下子吹了好大一个泡泡,我用管子去接,只听“叭”的一声,泡泡就消失了。

我们的欢声笑语和泡泡一起飞上了天。

给“洋娃娃”喂饭

锦屏中心小学301班小记者 汪靖涵(证号30357)

每天,我都看着婶婶给“洋娃娃”弟弟喂饭。今天,我心血来潮也想试试。

我从婶婶那里接过一只小勺子,从碗里舀起一勺粥,在粥上放了一些菜、一点鱼,然后用嘴巴吹吹,等差不多凉了,我把小勺放进“洋娃娃”的嘴里。不可思议的事情发生了,婶婶给他喂时,他的头转来转去,就是不吃。而现在他的嘴巴张得很大,一口就吃了进去,还差点把小勺也吞进去,而且他居然还冲着我笑。这给了我很大的鼓舞,我认真地给他喂了一口、两口、三口……令人兴奋的是,不知不觉中,他已吃完了一小碗的粥,口中还模糊地叫着:“姐姐,姐姐。”奶奶直夸我太厉害了,婶婶说以后喂粥的任务就交给我了,我听了不好意思地笑了,说:“是洋娃娃配合得好。”我心想,能帮奶奶、婶婶做些事,我也觉得很高兴。

晚上,我回到家,马上把今天喂粥的事告诉了老爸老妈,他们也直夸我懂事了,要奖励我,我高兴极了。

巴西龟

锦屏中心小学301班小记者 卢妍羽(证号30355)

我家养了一只小巴西龟。我没事的时候常常去观察它,我可喜欢它了。

它的背壳是青绿色的,并带有漂亮的花纹。脑袋小小的,因为头顶后部两侧有红色的粗条纹,所以我们给它起了一个形象的名字叫“红叶龟”。虽然我们叫它“巴西龟”,但它的故乡并不在巴西,而是在北美。它喜欢的食物很多,不过它最爱吃的还是新鲜的鱼肉、虾肉、蚌、螺等。

你们想知道它的小秘密吗?告诉你吧,其实它的小秘密就是它的年龄!如果你想知道它的年龄就去数一数它背壳边缘上一轮轮的印记吧!龟的身上有个印记就代表它有几岁。这和数大树的年轮差不多哦!

多有趣的巴西龟啊。